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KÖLTSÉGMEGTAKARÍTÓ 
FRISS TUDNIVALÓK A PRAXIS HATÉKONY MŰKÖDTETÉSÉHEZ  
A Prémium Megoldás Kft. hírlevele háziorvosok, fogorvosok számára 
 
 

Kedves Háziorvos! Kedves Fogorvos! 
 
A Prémium Megoldás Kft. munkatársai nevében köszönjük az eddigi pozitív visszajelzéseket.  
Februári hírlevelünket a praxisok számára is érdekes pályázatoknak, a Széchényi Terv által 
kínált lehetőségeknek szenteljük.  
  

 
 
FÓKUSZBAN A HAZAI KIS ÉS KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOK ÉS A MUNKAHELYTEREMTÉS 
  
2011. január 14-én elindult az Új Széchenyi Terv, megkezdődött az új pályázati ciklus. A kkv-kat érintő, kiírásra került 
első pályázatok 2011. március 1-től adhatóak be.  
 
Fontos tudni, hogy a 2011 és 2013 között rendelkezésre álló Európai Uniós pályázatok több mint fele ebben az 
évben lesz elérhető, 2012-2013-ban már fokozatosan szűkülnek a lehetőségek. A vállalkozások támogatását célzó 
pályázati kiírások legtöbbje a kkv-knak szól, s elsősorban vidéki régiókban megvalósuló projektekkel lehet 
pályázni.  
 
Általános jó tanácsnak tekinthető minden pályázó számára, hogy érdemes a lehető leghamarabb elkezdeni a 
felkészülést, hogy a várható pályázati dömping ellenére sikeres legyen a pályázat. 
 
Mely pályázatokon érdemes indulni? 
 
A praxisok számára elsősorban a mikro vállalkozások fejlesztését célzó pályázatok lehetnek érdekesek.  
Speciális konstrukció készült a mikro vállalkozások számára, amelyről bővebb információ: 
www.premiummegoldas.hu/palyazatok/mikrovállalkozások_fejlesztése oldalon találhatóak. Ennek keretében 
egy ablakos rendszerben igényelhetnek vissza nem térítendő támogatást (1-4 m Ft) mikro hitellel kombinálva 
(1-8 m Ft), mindössze 10%-os önrész mellett. A konstrukció induló vállalkozások számára is elérhető! A pályázat 
keretében eszközbeszerzés, informatikai fejlesztés (hardver, szoftver) és ingatlan vásárlás illetve fejlesztés is 
támogatható. 
 
A 2 teljes (365 nap), lezárt évvel már rendelkező kkv-k számára megnyílt a gyorsított elbírálású eszközbeszerzési 
pályázat, amelyről bővebb információ: www.premiummegoldas.hu/palyazatok/KKV_technológia_fejlesztés  
oldalon található. 5-25 m Ft-os támogatás igényelhető eszközbeszerzésre és informatikai beruházásokra, 20%-40%-
os támogatási arány mellett (a projekt helyszínétől és a vállalati mérettől függően). 
 
Fenti pályázatok mindegyikénél feltétel, hogy a 2010-es évet bázisként tekintve, az éves átlagos statisztikai 
létszámot meg kell őrizni, s a személyi jellegű ráfordítások összegét is növelni kell kis mértékben a projekt 
befejezési évét követő 2. üzleti év végére. 
Nagy újdonság, hogy eltűnt az árbevétel növekedést előíró kötelezettségvállalás. Sőt, azon kkv-k is 
forrásokhoz juthatnak, amelyeket megtépázott a gazdasági válság, s jelentős árbevétel csökkenést szenvedtek 
el az elmúlt időszakban. Ők az előző ciklusban ki voltak zárva a pályázati rendszerből. 
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Könnyebb lesz pályázni, mint eddig. Az ígéretek szerint a döntéshozatal és a támogatások kiutalása is felgyorsul. 
Megjelennek az önerő előteremtését segítő hitellehetőségek is. 
 
De nem árt vigyázni! 
Elengedhetetlen az alapos felkészülés, a pályázatok megfelelő előkészítése, a szükséges kötelezettség vállalások 
átgondolása. Fontos megtervezni, alaposan átgondolni, hogy az elvárt önerő miképp lesz előteremtve. 
 
A már nyertes pályázatok 2 legfontosabb buktatója tapasztalataink szerint a következő: 
-         a vállalt kötelezettségeket végül nem sikerül teljesíteni (kockázat: a megnyert támogatást vissza kell fizetni,    
          ráadásul büntetőkamattal megfejelve) 
-         a támogatás érkezése csúszik adminisztratív hibák és/vagy a Közreműködő Szervezet késlekedése miatt   
          (kockázat: a vállalkozás súlyos likviditási gondokkal szembesülhet) 
 
Nem szabad elfeledni az örök igazságot: nem az a nehéz, hogy megnyerjünk egy pályázati támogatást, hanem 
az, hogy a pályázati összeghez hozzá is jussunk és a projektet sikeresen lezárjuk. Utóbbi már sokkal nehezebb, 
kockázatosabb. Az alapos tájékozódás elősegíti a végső sikert is. 
 
Hogyan tudja Önt, illetve vállalkozását a pályázati folyamatban a Prémium Megoldás Kft. segíteni? 

 kiemelkedő szakmai tapasztalattal 

 díjmentes pályázatfigyelés 

 díjmentes előminősítés 

 díjmentes szakmai konzultáció 

 pályázatírás  

 teljes körű projektmenedzsment (pénzügyi és szakmai beszámolók, kifizetési és módosítási kérelmek 
elkészítése, részvétel a helyszíni ellenőrzéseken, képviselet a Hatóságok előtt) 

 szakmai partnerek közvetítése (informatikai, képző cégek, hitelközvetítő cégek) 

 a pályázatok kommunikációs előírásainak profi lebonyolítása 
 

 

Ha kérdése van, kérem, keressen bennünket….. 
 

 
 
KÖNYVELÉS SPECIÁLISAN PRAXISOKNAK – A PROFIT ÉRDEKÉBEN 
 

 
Vállaljuk speciálisan praxisok számára a könyvelési szolgáltatások ellátását, 
amelyhez ingyenes üzleti tanácsadás és új ügyfeleink számára meglepetés ajándék 
is tartozik. Köszönjük az eddig hozzánk forduló ügyfeleink bizalmát! 
Szívesen szánunk időt Önre, ha úgy gondolja személyesen szeretne tájékozódni, 
vagy tanácsot kérni könyvelésével, elszámolásaival kapcsolatosan! 
 
Több info: www.premiummegoldas.hu  Megoldás menüpont, Könyvelés almenü, 
vagy a +36 30 229 1630 telefonszámon, vagy az info@premiummegoldas.hu e-
mail címen elérhető. 
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NÉHÁNY ÚJ NÉVJEGYKÁRTYA MINTA 
 
Áraink változatlanok:  

 színes, egyoldalas névjegykártya: 30 Ft + ÁFA 
 két oldalas színes névjegykártya: 50 Ft + ÁFA 

 
A MEGRENDELÉS ILYEN EGYSZERŰ: ha elküldi adatait, és kéréseit az info@premiummegoldas.hu e-mail címre, mi 
elkészítjük a névjegykártya grafikai tervét. Jóváhagyás után elkészítjük Önnek a kért kártyákat, majd kiszállítjuk vagy 
postázzuk azokat. 
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Az idő – pénz: hatékonyabb kommunikáció a paciensekkel – ÚJ HONLAP GRAFIKAI 
TERVEK GYERMEKORVOSOKNAK 
 
Záró hírként bemutatunk néhány, speciálisan gyermekorvosok számára kialakított honlap grafikai tervet ízelítőül. 
 

 
A minták közül is bármelyik választható, ha egyik sem tetszik, akkor érdeklődés esetén továbbiakat küldünk. 
A kiválasztott arculatú honlapot töltjük fel egyedi tartalommal, képekkel, információkkal.  
 
A PRÉMIUM ALAP INFORMÁCIÓS CSOMAG – HONLAP TARTALMAZZA: 

 domain név regisztráció 
 kiválasztott arculat, programozása, konfigurálása 
 4-5 menüpont 
 tartalom, fotó, videó feltöltés 
 keresőoptimalizálás 
 látogatói statisztika 

 

Bevezető ár: 50.000 Ft+ ÁFA 
 

 
 

 
KÖNYVELÉSSEL - KOMMUNIKÁCIÓVAL KAPCSOLATOS ÜGYEK 
  

Ha bármilyen kérdése van a praxis előírásoknak megfelelő működtetésével 
kapcsolatosan, kérjük, keressen minket bizalommal! Az alábbi elérhetőségeink 
valamelyikén: 

 

Címünk: 4400 Nyíregyháza, Zrínyi Ilona utca 3-5, 405. (Sétáló utca) 
  

Tel.: +36 30 229 1630  
          +36 70 778 0828 
            

E-mail: info@premiummegoldas.hu                                                          Üdvözlettel:                                                                                                                                 

 
   Hegyi Henrik D. 
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